
DECIZIA nr.………
cu privire la solutionarea contestatiei formulata

de SC X SA  Buzau 
   inregistrata la D.G.F.P. Buzau sub nr....../.2008

 

 

 

Directia Generala a Finantelor Publice Buzau a fost sesizata prin adresa nr. 
..../2008 de Administratia Finantelor Publice municipala    Buzau   cu   privire   la  
contestatia  formulata de SC X SA  Buzau din   Buzau     impotriva  Raportului  de 
inspectie fiscala nr........../2008 incheiat  de reprezentantii  AFP municipala Buzau .  
Contestatia a fost depusa in termenul prevazut de art.207 alin (1) din O.G. nr.92/2003 
privind Codul de procedura fiscala  republicata    si actualizata .

Constatand ca in speta sunt indeplinite dispozitiile art. 209 , alin( 1) lit.a) din 
OG 92/2003 Directia Generala a Finantelor Publice  Buzau legal este investita sa se 
pronunte asupra contestatiei formulate .

Obiectul contestatie il reprezinta neadmiterea la rambursare a sumei de ….. lei 
din decontul de TVA din luna martie 2008 . 

I.In sustinearea contestatiei agentul economic  invoca urmatoarele :
Prin  raportul  de  inspectie  fiscala  s-a  procedat  la  recalcularea  TVA  –ului 

colectat,  luandu-se in calcul TVA –ul aferent facturilor emise si stornate din luna 
martie  2008  in  valoare  de  …..  ,  considerandu-se  ca  societatea  nu  are  drept  de 
rambursare , fiind invocate prevederile art.145 alin.2 lit a) art.155 alin.1 din Legea  
nr.571/2003. 

Petenta  considera  ca  nu  a  incalcat  prevederile  mentionate  deoarece  a  emis 
facturi pentru serviciile pe care le-a prestat in favoarea SC X SA  , dar care au fost 
refuzate la plata pe motiv cu referire  la cantitate cat si  preturile serviciilor prestate 
fiind aplicabile dispozitiile art. 138 , lit.b) . 

II.Din  raportul  de  inspectie  fiscala  nr........../2008  cu  referire  la  obiectul 
contestatiei rezulta urmatoarele : 

Organul de inspectie fiscala a constatat  faptul ca in lunile februarie – martie 
2008 societatea comerciala SC X SA   a emis catre clientul  SC B   Buzau (fiind si 
asociat  )  facturi  fiscale  pentru  vanzarile  de  marfuri  ,  lucrari  executate  si  servicii 
prestate in valoare totala de .... lei din care TVA .... . Facturile in cauza emise , in 
accea  perioada  de  timp au  fost  stornate  asa  cum rezulta  din  jurnalele  de  vanzari 
aferente  lunilor  februarie  martie  2008 precum si  din fisa  de cont  analitica  pentru 
perioada 01.01.2008-31.03.2008 rezultand ca la data de 31.03.2008 soldul contului 
este zero lei  (0) .



Ca  urmare  au  fost  aplicate  prevederile  art.  155  din  Legea  nr.571/2003  
procedandu-se  la  recalcularea  TVA  –ului  colectat  luandu-se  in  calcul  TVA  –ul 
aferent facturilor emise si stornate in luna martie 2008 cu suma de ........ lei. 

III.Din analiza documentelor existente la dosarul cauzei , se retin urmatoarele :
          -Prin adresa nr...../.2008 inregistrata la A.F.P.M. Buzau sub nr. ...... SC X SA  , 
face cunoscut AFPM Buzau ca renunta la contestatia formulata impotriva Raportul de 
inspectie fiscala nr...../2008 incheiat de reprezentantii  A.F.P.M.   din cadrul D.G.F.P. 
Buzau  .

-Conform  art.208  alin.1  ordonanta  Guvernului  nr.92/2003  ,  republicata  si 
actualizata  ,  privind  Codul  de  Procedura  Fiscala  “Contestatia  poate  fi  retrasa  de 
contestator  pana  la  solutionarea  acesteia.  Organul  de  solutionare  competent  va 
comunica contestatorului decizia prin care se ia act de renuntare la contestatie”.
                Pentru considerentele retinute  in continutul deciziei in temeiul art.208 , pct.1 
lit.a)  art.209 pct.1  ,  si  art.  210 pct.1   din O.G. 92/2003 republicata  si  actualizata 
privind Codul de proceduta fiscala se 

 

                                      DECIDE : 
Art.1.Se ia  act  de renuntarea  la  contestatia  formulata  de  SC X   SA  Buzau 

pentru suma de ……. lei reprezentand TVA respinsa la rambursare de catre A.F.P.M. 
Buzau .  

 Art.2.Serviciul  de  Solutionare  Contestatii,  va  comunica  prezenta  decizie 
contestatoarei respectiv A.F.P.M. Buzau;
          

 

          

                   

                                                                                                          Vizat ,
Director Executiv,                                                Sef Serviciul Juridic,     
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